
Prema	Ispunjenju

Učenje	Fa	s	vezanostima	nije	istinska	kultivacija.	Ipak	tijekom	puta	kultiviranja,	osoba	može

postupno	 postati	 svjesna	 njezinih	 temeljnih	 vezanosti,	 osloboditi	 ih	 se	 i	 tako	 udovoljiti

standardu	 za	 kultivatora.	 Što	 je	 onda	 temeljna	 vezanost?	 Ljudska	 bića	 usvajaju	 mnoge

predodžbe	u	ovom	svijetu	i,	kao	posljedica	toga,	vođena	su	tim	predodžbama	da	teže	onom

za	čime	žude.	Ali	kada	osoba	dođe	na	ovaj	svijet,	karmički	aranžman	određuje	njezin	životni

put	 i	 što	će	pritom	biti	dobiveno	 i	 izgubljeno.	Kako	predodžba	osobe	može	odrediti	 svaku

etapu	njenog	 života?	 Stoga	 ti	 "predivni	 snovi	 i	 želje"	 postaju	 težnje	 koji	 se	nikad	ne	mogu

realizirati,	unatoč	bolnim	vezanostima.

Dafa	 ima	 bezgranično	 unutarnje	 značenje	 i	 stvorio	 je	 sve	 na	 svakoj	 razini	 kozmosa,

uključujući,	naravno,	sve	u	vezi	čovječanstva.	Stoga,	s	izuzetkom	tih	pokvarenih	ljudi,	koji	su

iskorištavani	od	strane	mračnih,	starih,	zlih	sila	-	koje	same	bivaju	istrijebljene	-	da	progone

Fa,	ljudi	mogu	vidjeti	u	Fa	stvari	koje	smatraju	dobrim.	Neki	zaista	vide	Fa-principe	Dafa;	dok

su	mnogi	drugi	učenici	s	njihovim	 ljudskim	predodžbama	pronašli	različite	žudnje	 i	želje	u

Dafa	i	natjerani	tim	ljudskim	vezanostima,	oni	su	došli	prakticirati	kultivaciju	u	Dafa.

Neki	 ljudi	 misle	 da	 se	 Dafa	 slaže	 s	 njihovim	 vlastitim	 razumijevanjem	 znanosti;	 neki	 ljudi

misle	da	se	on	slaže	s	njihovim	vlastitim	načinom	ponašanja;	neki	ljudi	misle	da	on	ukazuje

na	 njihovo	 vlastito	 nezadovoljstvo	 s	 politikom;	 neki	 ljudi	 misle	 da	 Dafa	 može	 popraviti

degenerirani	moral	čovječanstva;	neki	ljudi	misle	da	Dafa	može	izliječiti	njihove	bolesti;	neki

ljudi	misle	 da	 su	Dafa	 i	Učitelj	 ispravni	 i	 tako	dalje.	Nije	 pogrešno	da	 ljudska	bića	u	 ovom

svijetu,	s	tim	vezanostima,	žude	za	predivnim	snovima	i	željama.	Ali	kultivator	definitivno	ne

treba	biti	takav.	Ti	možeš	početi	na	Dafa	putu	s	takvim	mislima,	ali	tijekom	puta	kultiviranja

ti	trebaš	sebe	smatrati	kultivatorom.	Tijekom	puta	kultiviranja,	međutim,	kroz	čitanje	knjiga,

učenje	Fa	i	marljivo	napredovanje,	ti	trebaš	jasno	prepoznati	kakve	su	bile	tvoje	misli	kad	si

se	prvi	put	 susreo	 s	Dafa.	Nakon	nekog	perioda	kultiviranja,	 jesu	 li	 tvoje	misli	 i	 dalje	 iste?

Nastavljaš	 li	 putem	zbog	 tih	 ljudskih	 vezanosti?	Ako	 je	 tako,	onda	 se	 ti	 ne	možeš	 smatrati

mojim	učenikom.	To	znači	da	se	ti	nisi	oslobodio	tvojih	temeljnih	vezanosti	i	da	nisi	u	stanju

razumjeti	Fa	iz	Fa.	Oni	koji	su	iskorijenjeni	tijekom	zlih	testova	s	kojima	se	je	Dafa	susreo	u

Kini,	su	svi	ljudi	koji	se	nisu	oslobodili	tih	vezanosti.	Istovremeno,	oni	imaju	negativni	efekt

na	Dafa.

Usprkos	tome	 i	situaciji	u	kojoj	velik	broj	učenika	koji	su	 istinski	kultivatori	podnose	teške

patnje,	 vrijeme	okončanja	 je	 više	puta	odgođeno	da	bi	 se	pričekalo	 te	 ljude	da	prepoznaju

svoje	temeljne	vezanosti.	To	je	zato	što	su	mnogi	od	njih	predodređeni	i	imaju	potencijal	da

dostignu	Ispunjenje.
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Znate	li,	da	jedno	od	najvećih	opravdanja	koje	stare	sile	trenutno	koriste	da	progone	Dafa,	je

to	 što	 su	 vaše	 temeljne	 vezanosti	 ostale	 prikrivene?	 Stoga,	 da	 bi	 se	 prepoznalo	 te	 ljude,

iskušenja	 su	 učinjena	 težima.	 Ako	 si	 vezan	 za	 slaganje	 Dafa	 s	 ljudskom	 znanošću,	 one

manipuliraju	pokvarenim	ljudskim	bićima	da	šire	laži	da	je	Dafa	"praznovjeran";	ako	si	vezan

za	snagu	Dafa	da	 liječi	bolest,	one	manipuliraju	pokvarenim	ljudskim	bićima	da	šire	 laži	da

Dafa	zabranjuje	ljudima	uzimati	lijekove	i	da	je	to	dovelo	do	1400	smrti;	iako	ti	kažeš	da	Dafa

nije	uključen	u	politiku,	one	imaju	pokvarena	ljudska	bića	koja	šire	laži	da	Dafa	i	Li	Hongzhi

imaju	 strane	političke	 sile	 iza	njih	 i	 tako	dalje;	 ako	kažeš	da	Dafa	ne	 skuplja	naknade,	 one

kažu	da	Učitelj	nastoji	akumulirati	bogatstvo	na	nepoštene	načine.	Za	što	god	si	ti	vezan,	one

imaju	zlo	koje	izmišlja	laži	oko	toga.	Čak	i	ako	se	bojiš	da	se	naspram	Dafa	nanosi	šteta,	one

krivotvore	članke	koje	je	navodno	napisao	Učitelj.	Razmislite	o	tome:	trenutni	golemi	test	je

upravo	da	se	vidi	kako	Dafa	ide	i	kako	se	učenici	vladaju	u	odsutnosti	Učitelja.	Kako	bi	Učitelj

smio	 otvoreno	 reći?	 Kako	 bih	 vam	 ja	 mogao	 ponovo	 reći	 što	 činiti?	 Dodatno,	 one

manipuliraju	 zlim	 ljudskim	 bićima	 da	 ispitaju	 Dafa	 i	 njegove	 učenike,	 stavljajući	 ih	 na

sveobuhvatne	i	destruktivne	testove	koji	ciljaju	sve	ljudske	misli	i	vezanosti.	Da	si	zaista	bio

sposoban	osloboditi	se	tih	fundamentalnih	vezanosti	u	tvojoj	kultivaciji,	ovo	zadnje	iskušenje

ne	bi	bilo	tako	opako.

Čak	i	sada	neki	ljudi	se	ne	mogu	koncentrirati	kad	čitaju	knjige.	Posebno	oni	od	vas	koji	rade

posao	 za	Dafa,	 ne	 trebaju	 koristiti	 nikakve	 izgovore	da	 sakriju	 vaše	ne	 čitanje	 knjiga	 ili	 ne

učenje	Fa.	Čak	i	ako	radite	posao	za	mene,	vašeg	Učitelja,	još	uvijek	trebate	učiti	Fa	svaki	dan

s	mirnim	 umom	 i	 sebe	 solidno	 kultivirati.	 Kad	 tvoj	 um	 luta	 posvuda	 dok	 čitaš,	 bezbrojne

Buddhe,	Taoi	i	Bogovi	u	knjizi	vide	tvoj	smiješan	i	bijedan	um	te	vide	karmu	u	tvojim	mislima

kako	te	kontrolira,	što	je	odvratno.	A	ipak	ti	se	držiš	zablude	i	ne	uspijevaš	se	probuditi.	Neki

volonteri	dugo	vremena	ne	čitaju	ili	ne	uče	Fa.	Kako	bi	oni	mogli	dobro	činiti	posao	za	Dafa?

Vi	 ste	 nesvjesno	 nanijeli	 mnoge	 gubitke,	 koje	 je	 teško	 nadoknaditi.	 Prošle	 lekcije	 su	 vas

trebale	 učiniti	 zrelijima.	 Jedini	 način	 za	 spriječiti	 da	 stare,	 zle	 sile	 ne	 iskoriste	 pukotine	 u

vašem	umu,	je	da	dobro	iskoristite	vaše	vrijeme	za	učenje	Fa.

Što	se	sada	otkriva	bilo	je	davno	u	povijesti	uređeno.	Oni	učenici	koji	su	istupili	naprijed	da

potvrde	Fa	unatoč	pritisku	su	veličanstveni.	Kad	sam	pitao	zadnju	grupu	bića	visoke	razine,

koja	će	uskoro	biti	 iskorijenjena,	zašto	ona	 izmišljaju	 laži	o	meni	 i	Dafa,	ona	su	odgovorila:

"Nema	drugog	načina.	Put	kojim	idete	je	vrlo	ispravan.	Kako	drugačije	se	može	testirati	Dafa

i	 tvoje	 učenike?"	 Oni	 koji	 nanose	 štetu	 Dafa	 su	 samo	 šačica	 zlih	 sila.	 Sve	 što	 oni	 rade	 je

korištenje	 tih	 zlih	 bića	 za	 koje,	 također,	 smatraju	 da	 trebaju	 biti	 eliminirana.	 Neizmjerni	 i

bezbrojni	Buddhe,	Taoi	i	Bogovi	u	kozmosu	i	bića	u	još	većim	kozmičkim	tijelima	gledaju	sve

na	ovoj	malenoj	čestici	prašine	u	kozmosu.	Dafa	je	već	ispunio	sve	u	kozmosu.	Moćna	vrlina

je	veličanstvena	i	vječna.	Oni	učenici	koji	su	prošli	kroz	sveobuhvatne	i	najrigoroznije	testove

su	položili	temelj,	čvrst	poput	kamena,	za	Dafa	u	ovom	svijetu,	pokazali	su	u	ljudskom	svijetu

pravu	 manifestaciju	 Dafa	 i	 istovremeno	 ispunili	 vlastite	 najveličanstvenije	 pozicije.	 Zlo	 će

uskoro	 biti	 potpuno	 eliminirano,	 opaki	 u	 ljudskom	 svijetu	 dobit	 će	 očekivanu	 odmazdu	 i
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grijesi	 više	 neće	 biti	 dopušteni.	 Učenici	 čekaju	 da	 dostignu	 Ispunjenje	 i	 ja	 više	 ne	 mogu

čekati.	Svačije	ponašanje,	dobro	ili	loše,	potpuno	odražava	ishod	koji	će	on	dobiti.	Živa	bića,

vaše	buduće	pozicije	birate	vi	sami.

Li	Hongzhi	

16.06.2000.

prevod	na	hrvatski,	01:00:00
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